

В области

Новое в законах

ВНИМАНИЮ руководителей промышленного комплекса! В соответствии с протоколом совместного заседания Коллегии и Совета по координации вопросов реализации промышленной политики на территории Свердловской области от 23 сентября 2016 года, информируем о планируемом принятии до 1 января 2017 года изменений в законы Свердловской области.

Планируется принятие до 1 января 2017 года изменений в законы Свердловской области:

— от 27 ноября 2003 года № 35 ОЗ «Об установлении на территории Свердловской области налога на имущество организаций» в части освобождения от уплаты налога на имущество налогоплательщиков, являющихся участниками специальных инвестиционных контрактов;

— от 29 ноября 2002 года № 42 ОЗ «О ставке налога на прибыль организаций для отдельных категорий налогоплательщиков в Свердловской области» в части уменьшения ставки по налогу на прибыль до 13,5% для налогоплательщиков, являющихся участниками специальных инвестиционных контрактов.

С САЙТА АДМИНИСТРАЦИИ
ЛЕСНОГО

К сведению

Бесплатные консультации

В ОБЩЕСТВЕННОЙ приемной нижегородского отделения партии «Единая Россия» (ул. 40 лет Октября, 39) 9 ноября с 18:00 до 19:00 бесплатные консультации жителям округа даст юрист **Юлия Анатольевна Логашина**.

Предварительная запись на прием по тел. 8-922-1234-817 (руководитель общественной приемной).

ПО ИНФ. СМИ

Мир увлечений

В разгаре — сезон охоты!

В РОССИИ ИССТАРИ ЛЮБЯТ ОХОТУ. МНОГИЕ РУССКИЕ КЛАССИКИ СОЗДАЛИ ГЕНИАЛЬНЫЕ ПРОИЗВЕДЕНИЯ ОБ ОХОТЕ В ЛИТЕРАТУРЕ, ЖИВОПИСИ, КИНО, МУЗЫКЕ... И У НАС В ЛЕСНОМ МНОГИЕ ГОРОЖАНЕ УВЛЕЧЕНЫ ОХОТОЙ, ДАЖЕ НЕ ИЗ-ЗА ОВЛАДЕНИЯ ДОБЫЧЕЙ, ЗДЕСЬ ВАЖЕН САМ ПРОЦЕСС ОБЩЕНИЯ С ПРИРОДОЙ, С ЧЕТВЕРОНОГИМ ДРУГОМ!

«Охота с ружьём и собакой прекрасна сама по себе» — писал Иван Тургенев в «Записках охотника». В любое время года прогулки по лесу доставляют огромное удовольствие — неповторима природа со своими красотами рек, растений, пением птиц и запахами свежести. Здесь я очень хорошо понимаю чувства охотников, хотя сама предпочитаю только «тихую», грибную охоту.

Вера и Марат Абдрахмановы увлеклись охотой с собакой более 35 лет назад, когда получили в подарок приглашение на настоящую охоту. Незабываемое впечатление так увлекло супругов, что с тех пор они заводят промысловых, охотничьих собак, увлекаются полевыми испытаниями охотничьих пород, уже являясь судьями Всероссийских выставок собак, экспертами полевому досугу гончих на уровне профессионалов. При общении «Росохотрыболовсоюз» Екатеринбург супруги прошли курс обучения и сдали экзамен по теории категорирования экспертизы охотничьих собак по полю и выставкам. И сегодня с удовольствием участвуют в полевых испытаниях в качестве судей не только в Уральском регионе, но и по всей стра-



Одна из четырёх команд экспертов с Верой Абдрахмановой. ФОТО ИЗ АРХИВА СЕМЬИ АБДРАХМАНОВЫХ

не. Вот и нынче стали организаторами осеннего открытого чемпионата гончих собак по зайцу-беляку, что прошёл в Свердловской области. В состязании участвовали охотники Пермской, Челябинской, Курганской, Свердловской областей. В поле работало 4 комиссии — 14 экспертов от Свердловской и Пермской областей. Испытание проходили 42 гончие из 7 команд — по 3 единицы охотничьих собак и 21 участник личного первенства. Вера Валентиновна была единственной женщиной-экспертом. Вообще в России всего 6 женщин имеют категорию эксперта охотничьих собак, и всего две из них работают до сих пор в поле: кроме нашей лесничанки Веры Абдрахмановой, ещё и москвичка — потомственная гончатница Ольга Богодяш.

Открытый чемпионат — 2016 проводился в уголках деревни Промыслы, предоставленных арендатором Александром Михайловичем Овчиновым. На хозяина угодий ложится нелёгкое бремя подготовки местности, организации быта для участни-

ков и их питомцев. И организаторы чемпионата благодарны ему. Целое представление развернулось на пермских просторах его территории в 25 гектаров. В течение трёх дней состязались охотники со своими четвероногими друзьями в благородном способе охоты на зайца. Это классическая борьба дикого животного и человека с помощником — собакой. Гончие — единственная порода собак, которая гонит зайца своим неповторимым гололом, чутьём, а охотник уже подстраивается под её гон и выходит на добычу. Как утверждает Вера Валентиновна, такие состязания очень ценны в плане обмена опытом. Напряжённый гон выдерживают не все собаки, а только самые выносливые, сильные, чуткие, качественно подготовленные. Здесь происходит выбраковка охотничьих собак, предоставляется возможность лучше проявить породистость гончих, и у победителей удваивается шанс на продление потомства.

Испытание одной единицы проходит в течение часа по нескольким важ-

ным этапам — критериям специфической терминологии, понятной только охотникам и экспертам. Выделяю самые главные критерии оценки. Полаз — умение гончей работать при обыске территории на достаточно хорошем расстоянии, появляться на глаза хозяину. Добычливость собак, то есть умение гончих отыскивать зверя. Мастерство — умение гнать зайца при любых погодных условиях. Чутьё — врождённый, генетический показатель собаки. О силе чутья говорит быстрота, с которой гончая принимает след зайца. Чем меньше молчит собака при потере зайца, тем более высокими баллами оценивается её работа. Важным элементом работы собаки является голос гончей — его сила, музыкальность, верность отдачи.

Представляете, какая сложная задача стоит перед экспертами и сопровождающими их стажёрами?! Надо успеть заметить любые передвижения гончей и охотника, увидеть и услышать все критерии, чтобы качественно оценить подготовку собаки к состязанию. Вера

Абдрахманова, рассказывая об участии в экспертизе, смеётся, что к вечеру без сил добирается до места ночлега, зарекаясь о последнем пребывании в поле... Но на утро, после отдыха, она уже слушает новые предложения о проведении следующего чемпионата или полевого испытания. Азартное это увлечение, к тому же общество единомышленников, объединённых любовью к животным и природе, очень ценно. В кругу охотников много интересных, талантливых людей, с которыми приятно проводить свободное от работы время. Люди, близкие по духу, с удовольствием собираются снова и снова, обмениваются опытом, радуются чувствам победителей и гордятся достижениями их питомцев.

По итогам Свердловского чемпионата открытых состязаний гончих по зайцу-беляку диплом 1 степени завоевал Шумок — русская гончая В.С. Хохлова, г. Кушва. На 2 месте — русская пега гончая Флейта Е.А. Левиной, г. Пермь. 3 место у русской гончей Гусля А.Ю. Меньшикова, г. Невьянск. К сожалению, охотники из Лесного не принимали участие на этот раз, но Лесной был представлен Верой и Маратом Абдрахмановыми в составе экспертной команды. Как писал об их единомышленниках русский поэт и писатель Фёдор Филимонов:

«Меня радует
пристальный гон
Моего лопухого друга.
Он, как я, в эти дебри
влюблён,
Нипочём нам
ни дождик, ни вьюга!»
Удачи всем владельцам
охотничьих собак, влюблённым в своих питомцев
и в жизнь, наполненную
интересным содержанием!

Н. МУХИНА
Лесной

Акцент

Улетают, чтобы вернуться

ВОТ УЖЕ ОКОЛО ДЕСЯТИ ЛЕТ НА НЕБОЛЬШОЙ ПРУДИК, РАСПОЛОЖЕННЫЙ РЯДОМ С ОДНИМ ИЗ КОЛЛЕКТИВНЫХ САДОВ НИЖНЕЙ ТУРЫ, ПРИЛЕТАЮТ ДИКИЕ УТКИ. ПРИЛЕТАЮТ ПРИМЕРНО В КОНЦЕ АПРЕЛЯ-В МАЕ, ЧТОБЫ ПРОДОЛЖИТЬ СВОЙ УТИНЫЙ РОД ЗДЕСЬ, ИНОГДА В НЕ СОВСЕМ КОМФОРТНОМ ВЕСНОЙ УРАЛЬСКОМ КЛИМАТЕ, НА ПОЛЮБИВШЕМСЯ ИМ МАЛЕНЬКОМ ВОДОЁМЕ. И КАЖДЫЙ ГОД КОЛИЧЕСТВО ПЕРНАТЫХ БЫВАЕТ РАЗНЫМ.

Так, в прошлом году на пруд прилетали две утки и селезень, а в этом здесь гнездилась только одна утка. В труднодоступном для людей и животных, а именно — дальнем, заболоченном месте пруда будущая мамаша на облюбованной ею кочке устраивает гнездо, откладывает яйца. Утка почти не покидает кладки, поэтому об её присутствии здесь знают лишь садоводы, чьи участки расположены поблизости. Люди стараются не беспокоить птицу, позволяя себе лишь издали понаблюдать, не появились ли у нее долгожданное потомство. И вот, нако-



Вот он, первый выход в свет.

нец, настаёт день, когда за высокой травой, между кочками нет-нет да покажутся маленькие, светлые комочки-утята. Но пройдет ещё некоторое время, пока мама-утка осмелится явить своё потомство людям. Держась на расстоянии от берега, взрослая птица, собирая клювом предложенный людьми хлеб, своим корпусом прикрывает малышей, время от времени оттесняя их подальше от берега. Как трогательно смотреть на барахтанье в воде маленьких утят! Вот они, молясь воздух маленькими крылышками, ещё не имея возможности

взлететь, несутся по поверхности водоёма, не отрывая лапок от воды. Так и хочется назвать их «вертолётниками». Угостившись хлебом, стайка скрывается за дальними кочками по своим утиным делам. Они вернутся потом, когда проголодаются, чтобы снова принять угощение из добрых рук человека. Может, утки запоминают тех, кто их кормит постоянно, но не выплывают к людям, появившимся возле водоёма впервые. И, конечно, не приблизятся к берегу, если там шумно.

ОКОНЧАНИЕ НА С. 18